

## ПАМЯТИ ВЛАДИМИРА АДОЛЬФОВИЧА ЯСИНСКОГО



19 июля 2023 г. скончался старший научный сотрудник ИНП РАН **Владимир Адольфович Ясинский** – прекрасный человек, вдумчивый ученый, надежный товарищ. Он внес значительный вклад в развитие Евразийской интеграции, работая в Евразийском банке развития над крупными инвестиционными проектами. Его выступления и статьи отличались глубоким содержанием и точным пониманием сути проблем, которые он решал с высоким профессионализмом. Еще долго они будут оставаться актуальными, продолжится реализация проектов, над которыми он работал; многие его идеи и предложения будут воплощаться в практике Евразийского экономического союза.

Владимир глубоко переживал распад некогда единой нашей страны и делал все что мог для удержания семейных, культурных и экономических связей между Россией и Украиной, сохранения отношений дружбы и сотрудничества. Он был активным участником наших исследовательских работ и дискуссий, призванных доказать нашим партнерам необходимость единого экономического пространства, целесообразность укрепления кооперационных связей. Его компетентное мнение высоко ценилось и часто оказывалось решающим в обсуждениях совместных инвестиционных проектов и режимов торгово-экономического сотрудничества.

Владимир был очень ответственным, добрым и необычайно скромным человеком. Он всегда отзывался на просьбы и предложения о проведении актуальных исследований, брался за решение сложных задач. Его невозмутимость и спокойствие в драматические моменты нашей жизни вселяла в нас веру в перемены к лучшему и уверенность в правильности наших позиций.

Нам очень будет не хватать Владимира Ясинского – надежного соратника, верного друга, доброго и порядочного человека. Его труды, мысли и намерения навсегда останутся с нами.

Вечная память! Царство небесное!

*Академик РАН С.Ю. Глазьев*

Владимир Адольфович родился в 1956 году в Ивано-Франковске на Украине и после окончания средней школы поступил на экономический факультет МГУ им. М.В. Ломоносова, выбрав группу, ориентированную на изучение экономики Китая.

После окончания Университета он недолгое время преподавал в Институте дружбы народов. Затем в течение нескольких десятилетий трудился на торгово-дипломатической работе в Индии, Непале и, наконец, в Китае.

В.А. Ясинский пришел в ИНП РАН, чтобы продолжить традиции изучения опыта развития мобилизационных экономик, которые исследовал один из лидеров Института академик Ю.В. Яременко. Володя Ясинский был одним из любимых учеников и другом Юрия Васильевича, преподававшего курс экономики Китая на экономическом факультете МГУ. Последние 10 лет В.А. Ясинский, работая в ИНП РАН, смог расширить диапазон исследований Института прежде всего в части российско-китайских торгово-экономических отношений, регулярно публиковался в нашем журнале по самым актуальным проблемам экономики Китая.

Профессионализм, точность в оценках, личное обаяние – это те качества, за которые мы любили Владимира Адольфовича. Выражаем глубокие соболезнования родным и близким ушедшего коллеги.

*Дирекция, коллектив ИНП РАН, Редакция журнала «Проблемы прогнозирования»*